E€etdoelc twv anodoitwy tou 2% IAE TpkEAwy

MoapdAAnAa pe tn Aettoupyio tou oxoheiou oto xwpo tou 2° Z.A.E.
mpaypatonoOnkav kKot ¢ETOC Ol TPOAYWYLKEC KAl OTOAUTIPLEG E€EETAOCELC TwWV
amodoitwyv pag, ot onolot cuvexilouv tn doitnor Toug wg «kat Loiav didaxBévteg»
oto Eomepvo AUKeLlo TplkaAwv.
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H mpoondBela twv pabntwv umootnpixBnke oAouxa 1600 Mo TNV
AleVBuvon tou Kataotipoatog Kpdtnong 600 Kat oo toug TUAAOyoug AlSaokovIwy
TWV OXOAElWV TTOU EUTTAEKOVTAL OTLG EEETAOELC.




Euxopaote oAoPuya toug anodoitoug pog kabe emtuyia kot mpdodo!
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